	BRAKE CLEAN 500ML  /  BC500M                                                                                         COMMA

Preparat do czyszczenia układu hamulcowego BRAKE CLEAN.
Najwyższej jakości środek do czyszczenia układu hamulcowego. Natychmiast dokładnie usuwa zanieczyszczenia i zapieczony pył z klocków hamulcowych. Doskonale czyści tarcze, bębny hamulcowe, prowadnice, zaciski, cylinderki, szczęki oraz sprzęgła. Zapobiega piskom klocków hamulcowych. Opakowanie (SPRAY) wyposażone jest w dodatkową dyszę rozpylającą w trudno dostępnych miejscach.
Przed użyciem mocno wstrząsnąć.

Substancja wysoce łatwopalna. Substancja drażniąca. Substancja niebezpieczna dla środowiska.

R11: Substancja wysoce łatwopalna. R36/38: Działa drażniąco na oczy i skórę.R51/53: Działa toksycznie na organizmy wodne; może powodować długo utrzymujące się niekorzystne zmiany w środowisku wodnym. R67: Pary mogą wywoływać uczucie senności i zawroty głowy. S2: Przechowywać poza zasięgiem dzieci. S23: Nie wdychać. S26: W przypadku zanieczyszczenia oczu przemyć natychmiast duża ilością wody, zwrócić się o pomoc lekarska. S29: Nie wylewać do kanalizacji. S46: Po połknięciu skonsultować się natychmiast z lekarzem i pokazać opakowanie lub etykietę. S51: Stosować tylko w dobrze wentylowanych pomieszczeniach.

Pojemnik ciśnieniowy: chronić przed działaniem promieni słonecznych i nie wystawiać na działanie temperatury ponad 50°C. Nie dziurawić i nie spalać, nawet po zużyciu. Nie rozpylać w kierunku otwartego ognia lub żarzących się materiałów. Przechowywać z dala od źródeł ognia. Nie palić tytoniu. Przechowywać poza zasięgiem dzieci.

ŚRODEK ŁATWOPALNY!! NIEBEZPIECZNY DLA ŚRODOWISKA!!

Pojemność 500 ML
Wyprodukowano w Wielkiej Brytanii



