	UNDERBODY SEAL 500ML  /  USA500M                                                                            COMMA
Łatwy w użyciu gumowy preparat w spray-u – zabezpiecza przed rdzą, jest odporny na sól, posiada właściwości wyciszające, przedłuża żywotność zabezpieczanych części. Może być stosowany w samochodach osobowych i dostawczych, maszynach, traktorach, łodziach. Idealny również w domu. 
Sposób użycia :Samochody : rozpylać pod błotniki, progi, zbiornik paliwa, pokrywę silnika i bagażnika.
WAŻNE : nie nanosić na hamulce, przewody, silnik, skrzynię biegów, układ wydechowy oraz części ruchome.Usunąć smar, wosk, błoto i dokładnie osuszyć zabezpieczaną powierzchnię. Do powierzchni zardzewiałych należy użyć metalowej szczotki. Przed użyciem wstrząsnąć silnie pojemnikiem. Używać w dobrze wentylowanych pomieszczeniach. Podczas użycia często wstrząsać. Nałożyć cienką warstwę z odległości 30 cm. Po przeschnięciu nakładać kolejne warstwy aż do dokładnego pokrycia zabezpieczanej powierzchni. W celu usunięcia środka z lakieru należy go szybko zmyć preparatem Comma Hyper-Clean  lub spirytusem.

ŁATWOPALNE – Pojemnik pod ciśnieniem. Chronić przed słońcem i temperaturami powyżej 50 stopni. Nie dziurawić i nie wrzucać do ognia pustego pojemnika. Nie rozpylać na otwarty ogień ani żadne łatwopalne materiały. Trzymać poza zasięgiem dzieci. Trzymać z dala od gorąca i źródeł ognia. Nie palić podczas użycia. 

Pojemność 500 ML
Wyprodukowano w Wielkiej Brytanii


